| Konu: Bdlme Islemi ile ilgili Degerlendirme Etkinligi

Asadidaki gikarma islemi ile ilgili sorular dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Asadidaki bélme islemlerinde hangisi yanlis 2) 18 sayfalik 6yki kitabi her giin 3 sayfa
yapilmigtir? okunursa kac ginde biter?

A) 20'1 B) 16|i C) 12’_ SONUE:
= 20 - 16 - 12

3) Yandaki bélme isleminde 4)
sembollerin dogru isimlendirmesi
asagidakilerden hangisidir? “.“. . .“
] Yukaridaki findiklan ikiserli gruplara ayrilirsa
—A— kag grup olusur?
A) Bdlen Bolim
B) Bolinen  Bolim
C) Bolim Bolen A) 3 B) 4 05
5) Asagidaki bolme islemlerden hangisinin 6) Bir kimesteki tavuklarin ayak sayisi 18'dir.
sonucu yanhstir? Bu kiimeste kag tavuk vardir?
SONUG:
A) 21+3=7 B) 32+4=7
C)14+2=7
7) Asagidaki bélme islemlerinde hangisinin 8) 15+3=4
sonucu digerlerinden buyuktir? 16-2=H

Yukaridaki bolme islemine gore A + [l

A) 18’1 B) 24|i o) 35|i isleminin sonucu kagtir?
—_— —_— S A) 12 B) 13 C) 14
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Yukaridaki ardigik ¢ikarma islemleri, hangi
segenekteki bolme islemleriyle gosterilmistir?

A 12|3 B) 12]4 © 12]2
12| 4 _12ls a6
00 00 00

10) 28 kalem 4 kutuya egit olarak
paylastirilirsa bir kutuya kag kalem diiser?

SONUG:

o 32 |4 Al 2
" A 0]

B asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 4 C)6

12) Bizim sinifta 9 erkek, 9 kiz 6grenci vardrr.
Ucerli grup olusturursak, bizim sinifta kac grup

olusur?

SONUC:

13) Annem 8, kardesim 6 elma topladi. Ben
de 10 elma topladim. Topladigim elmalari
aramizda esit bolustrsek her birimize kag erik

diiser?
SONUG:

14) 15 tane nar 3 gruba paylastiniliyor. Bir
gruptaki nar sayisi hangisinde gosterilmistir?

S X 1
A XTI X 1
oL LT I X

15) 5 tane cikolatay! 20 TL'ye aldim. Buna
gore bir gikolata kag TL'dir?

SONUGC:

16) Bir duzine kalemi tgerli
gruplandirdigimizda kag grup olusur?

SONUG:
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